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Lectori Salutem! 
Kedves Olvasó!

A Doktoranduszok Országos Szövetsége  
(a továbbiakban: DOSZ) nevében tisztelettel 
köszöntöm abból az alkalomból, hogy megje-
lent a DOSZ Pszichológiai és Neveléstudomá-
nyi Osztálya által indított új online folyóirat, az 
IPSZIN első száma.

A DOSZ feladata, hogy a doktori képzésben 
résztvevők érdekképviseletét és érdekvédelmét 
ellássa, ugyanakkor a szervezet küldetése az is, 
hogy a minőségi szakmai közélet szervezésével 
a fiatal kutatók számára kitárja a lehetősége-
ket és támogassa munkájukat. Ennek érdeké-
ben hívunk és várunk minden doktoranduszt 
a DOSZ kötelékébe, hogy együtt építhessük to-
vább a szervezet jövőjét, melynek jelmondata 
kifejezi lényegét: 

„Közösség a tudományért.”
Ma már nélkülözhetetlen a tudás közzété-

tele és megosztása, továbbá a határainkon 
belüli és a határokat átívelő együttműködések 
kialakítása. Fontos és szükséges az egymás 
iránt tanúsított bizalom megerősítése és a kö-
zös gondolkodás ahhoz, hogy tudományosan 

Köszöntő megalapozott, innovatív válaszokat adhas-
sunk a jövőnket meghatározó kérdésekre.

A tudományszervezési törekvések – többek 
között – a tudományos osztályok rendszerének 
kialakításában találkoztak, ahol a tagok közös 
tudományos és szakmai rendezvények, kuta-
tások és kapcsolatteremtő események részesei 
lehetnek. Ezek a közösségek minden doktoran-
dusz és fiatal kutató számára lehetővé teszik  
a tudományos kapcsolatok kiépítését és el-
mélyítését. Bízom benne, hogy Önt is üdvözöl-
hetjük a tudományos osztályok soraiban, illet-
ve rendezvényein!

Szervezetünk sokrétű tevékenységének be-
mutatása messze meghaladja egy köszöntő 
terjedelmét, ugyanakkor biztosíthatom, hogy 
a DOSZ mindent megtesz annak érdekében, 
hogy a PhD és DLA hallgatók, doktorjelöltek, 
fiatal kutatók érdekeit hatékonyan képviselje.

Reméljük, hogy az IPSZIN folyóiratban meg-
jelenő új tudományos információk haszno-
síthatóvá válnak majd az Olvasók, valamint  
a magyar tudomány és a felsőoktatás számára.

További szakmai sikereket és kellemes olva-
sást kívánok minden kedves Olvasó számára!

Budapest, 2023. szeptember 19.
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